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Grupo I – Circunde, para cada questão, a única opção correta sem necessitar de apresentar os cálculos que efetuou.

1. Qual das afirmações é verdadeira?
(A) 235 é divisível por 3 e por 5.                     (B)  510 é divisível por 5 e por 10.
(C) 512 é divisível por 2 e por 5.                     (D)  615 é divisível por 3 e por 2.
2. Qual das afirmações é falsa?

(A) 69 é um número primo.                     (B)  
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 é um número racional.                          (D) 
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3. Numa turma de 20 alunos, 
[image: image4.wmf]3

4

 são rapazes. Qual é o número de raparigas?

(A) 4                                                              (B)  1
(C) 15                                                             (D) 5
4.  Qual das afirmações é verdadeira?
(A)  3,14 é o valor aproximado, por excesso, do número[image: image5.png]


.                                                  
(B)  3,14 é o valor aproximado, por defeito, do número[image: image6.png]


.
(C)  O número[image: image7.png]


 é uma dízima finita.

Grupo II – Responda às seguintes questões apresentando todos os cálculos necessários.
1. De entre as frações   [image: image9.png]
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 escolha: 
1.1. a que representa um número natural:______ 

1.2. a que representa 50%:_______

1.3. a fração decimal:______

2.  Analise o seguinte conjunto de números : { 8;  [image: image13.png]


;   3,14;   [image: image15.png]
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;   0; [image: image19.png]


 }.
2.1. Escreva os números por ordem decrescente.

2.2. Indique um número irracional.

2.3. Indique uma dízima infinita periódica.

2.4. Indique  um número inteiro não natural.

2.5. Indique um número natural.

3. Um queijo pesa 600g. A Teresa comeu [image: image21.png]


 do queijo e o João [image: image23.png]


 do que sobrou.

3.1. Quantos gramas de queijo comeu cada um?

R:__________________________________________________________________________________
3.2. Que fração do queijo sobrou?

        R:__________________________________________________________________________________

        4. Resolva as seguintes notações científicas:

4.1. 
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4.2. 
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4.3. 
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5. Determine apresentando o resultado em forma de potência

5.1. 
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5.2. 
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5.3. 
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6. Calcule, simplificando ao máximo as seguintes expressões, apresentando o resultado em forma de fração irredutível. Atenção: não esquecer de aplicar a regra da prioridade operacional. 
6.1. 
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6.2. 
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6.3.
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